

## MISNE NAKANE—Pregrada

PON 16.8.	Sveti Rok	18:00	<b>Župna crkva:</b> Milan Brezak, Antonija, Ignac Brezak * Alojzija, Leopold, Jožica Jutriša
		19:00	<b>Misa u kapeli u Svedruži:</b> Ivan Ponde-ljak, Dragica Papeš *Milan, Anka, Josip Špiljak gd, Stjepan i Ivica Živičnjak *Milan Leskovar
UTO 17.8.	Miron	18:00	Anđelko Posarić * Stjepan Svečak, ob. Petecin i Gorup * zahvala dragom Bogu, + Terezija Klasić * Milko Peer * Josip Cajhen gd
SRI 18.8.	Jelena Križarica	18:00	Alojzija gd. Stjepan Krsnik
ČET 19.8.	Ivan Eudes	17:30	<b>KLANJANJE</b>
		18:00	Stjepan Hršak
PET 20.8.	Bernard iz Clairvauxa	18:00	Stjepan Hustić
		18:30	<b>Vjenčanje:</b> Vranić – Horvatek
SUB 21.8.	Pio X. papa	17:00	<b>Krštenje:</b> Matthias Nikola Humski
		18:00	s. Leopoldina Temunović * Jožica Krušlin * Dragutin, Ružica, Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak *Dragutin Brezak
NED 22.8.  <b>21. NED. KROZ GOD.</b>	Župna crkva	7:00	Ivo Marčić *Franjo Burić
		8:00	Ivica Pondeljak * Ana, Dragutin, Vesna, Ronald, Stjepan, Zdravko Leskovar, Zlatko gd i Ana Hršak
	Sveta Ana	9:30	Zlatko, Danica, Vladimir, Stanko, Domi-nik, Zlatica Drenški, *Milan, Dragica Drenški *Mirko, Rozalija Cesarec, Marija Štruk
	Župna crkva	11:00	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		18:00	Valerija ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Mirko Antolić *Ana, August Vdović, ob. Brezak
		19:00	Na nakanu



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 521/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381– 6210  
15.8.2021.



## Uznesenje Blažene Djevice Marije Velika Gospa

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 1, 39-56)

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojeg-a? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« Tada Marija reče:»Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na nezatnost službenice svoje:odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni,sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje,rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi nezna- ne.Gladne napuni dobrima,a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka.« Marija osta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući.  
**Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Draga braćo i sestre u Kristu!

Među najomiljenije Marijanske pučke blagdane spada današnji, Velika Gospa ili Marijino uznesenje dušom i tijelom na nebo. Gotovo sva Marijanska svetišta kao i mjesta u kojima se nalazi Marijin kip ili slika, postavljeni na čast Majci Božjoj, danas su puna proštenjara, hodočasnika i Marijinih prijatelja. Sva su ta mjesta danas pjesmom raspjevana i duhovno ožarena molitvom, pobožno- šću i najtoplijom odanošću Isusovoj i našoj nebeskoj Majci Mariji. Sav Božji puk i svaki istinski vjernik svojom molitvom i pjesmom iskazuje poštovanje i radost, jer ima Majku na nebesima koja ga zagovara, brani i štiti kod svoga Sina Isusa Krista od raznovrsnih zala. Često mi sebe nazivamo Marijanskim narodom, narodom koji posebno štuje i časti Blaženu Djevicu Mariju. I doista, postoji jedan zanimljiv podatak: **u Hrvatskoj postoji oko 1 550 župa - Blaženoj Djevici Mariji posvećeno je oko 1 162 vjerskih objekata (tu su dakle uračunate župne crkve, kao i veće kapele), bez manjih kapela i krajputaša.**

Taj podatak itekako govori o tome koliko smo mi usmjereni prema našoj nebeskoj majci Mariji. U ovaj radostan dan, Marijinoj sreći se raduje svako

kršćansko srce. Ona je znak naše velike budućnosti: našega blaženoga uskrsnuća i našeg vječnog života.

Svima nam je poznata sreća djece koja imaju svoju majku! Djeca se raduju, kada se majka raduje - djeca se žaloste, kada je majka žalosna. Uz svoju majku, djeca su hrabra i ne boje si ničega. Ako im je teško, majka će ih sa svojim lijepim riječima utješiti. Dat će im volje i snage za život. A mi kao vjernici imamo nebesku Majku i zato ni mi ne možemo očajavati ma koliko bili pritisnuti teretom grijeha ili mukama zemaljskog života.

Danas svako ljudsko vjerničko srce koje je upoznalo veličinu Marijina srca i njezinu brigu za čovjeka, dolazi pred nju, da ju moli u svojim različitim potrebama i zahvali za mnoga primljena dobročinstva, a najviše za dar vjere. Želi joj izreći svoju radost i svoju bol. Želi joj doći blizu kao što dijete trči u majčino krilo, da ga ona zagrlji i utješi kad mu je teško, i kad nailazi na mnoge životne nedaće i teškoće.

Draga braćo i sestre, kršćanin, vjernik, Mariji želi povjeriti sav svoj život, sav svoj rad, i reći joj, da je on njezino dijete na kojega je potrebno računati u svako životno doba zbog nestalnosti, padova i slaboća. Vjernik Mariju zato želi imati za pomoćnicu u svakodnevnom životu kako bi preko Nje osjetio Božju pomoć i pomoć njezina sina Isusa Krista. Marija nikada nije nikoga ostavila neuslišanog koji se njoj u istinskoj vjeri za pomoć obratio. Mnogi i danas doživljavaju obraćenja. Ponekad su ona vidljiva u tjelesnom i duhovnom ozdravljenju kao i u osobitoj nebeskoj zaštiti i pomoći. To se vidi, kad od mlakih i slabih kršćana neki postaju gorljivi, čvrsti i pravi vjernici. Od tjeskobnih i potištenih, bolesnih i žalosnih, i onih koji su izgubili svaku životnu nadu, postaju gorljivi navjestitelji Radosne Isusove vijesti.

I mi se osjećamo ponekad opterećenima svojim svakodnevnim poslom. Osjetimo teret brige za obitelj. I mi nailazimo na poteškoće u međuljudskim odnosima. Ponekad se dogodi da nam se čini besmislenim ono što radimo. Mislimo i osjećamo se bezvrijednima. Sjetimo se samo kako je Bog mogao izabrati i nekoga drugog umjesto nas. Sjetimo se kako je nama povjerio baš ovaj život koji živimo, ovu zadaću koju izvršavamo i ovu službu koju sad obnašamo.

Imao je silno povjerenje baš u nas. Baš je nas s povjerenjem pogledao. Baš je u nama vidio sposobnosti i vrline za izvršenje dijela njegova plana spasenja. Marija, koja je sebe nazvala neznatnom službenicom Gospodnjom, i nama je primjer. Prihvatimo poput nje svoju ulogu u životu.

Stanimo svi danas pred Mariju. Neka nam svima Marija bude naša majka koja će nam pomoći u svakoj našoj životnoj situaciji. Ona nas zajedno sa svojim Sinom Isusom Kristom sve voli i od nas traži da sklapamo ruke, da se molimo, da izbjegavamo grijeha, ako ih i učinimo da ih odmah ispovjedimo.

Marijino srce, Marijina dobrotu privlači svako ljudsko srce. K njoj mnogi dolaze i štiju je pjesmom i molitvom. Zato su sva Marijina svetišta danas prepuna, a pjesmama Njoj na čast nema kraja. Toj radosti i mi se pridružujemo, jer tko se Mariji utekao nije ostao neuslišan. Osim toga, uzdignućem Marijinim na nebo mi vjerujemo, da će to Božanski Spasitelj i nama učiniti. Zato naše molitve i pjesme imaju smisla. Amen!

#### **\*POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Josip Hriberski:** rođ. 25.11.1938. u Svedruži, stan: Svedruža 54, +Ljubica r. Pondeljak. Umro 9.8.2021., pokopan 11.8.2021. u Pregradi. Sinu Josipu, kćeri Verici i ostaloj obitelji iskrena sućut.

**Dragutin Brezak:** rođ. 3.12.1945. u Bušinu, stan: Svetojurski Vrhi 37, Antonija r. Belačić—supruga. Umro 10.8.2021., pokopan 12.8.2021. u Pregradi. Supruzi Antoniji, sinu Mladenu i ostaloj obitelji iskrena sućut.

**Stjepan Hršak:** rođ. 16.9.1955. u Gredenecu, stan: J.Leskovara 41/1, Pregrada, Vesna r. Hršak—supruga. Umro 11.8.2021., pokopan 13.8.2021. u Pregradi. Supruzi Vesni, kćerima Valentini i Petri te ostaloj obitelji iskrena sućut.

#### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMIO JE:**

**Karlo Koprivnjak:** rođ. 15.4.2021. u Zaboku—Bračak, sin Dražena i Ines r. Špoljar, stan: Baruna Ottenfelsa 6. Krštenje je primio 14.8.2021. u Pregradi.

#### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Matthias Nikola Humski:** rođ. 25.12.2020. u Wiener Neustadtu, sin Davorina i Sanje r. Hanžić, stan: Gorička 3. Krštenje prima 21.8.2021. u Pregradi.

#### **\*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Marino Vranić:** sin Zdravka Vranić i Marije r. Pavličić, stan: Kastav Jelenek.

**Gabrijela Horvatek:** kći Damira Horvatek i Snježane r. Glas, stan: Vilanci, Velika Erpenja. Ženidbu sklapaju 20.8.2021. u Pregradi.

#### **PROŠTENJE SVETOG ROKA U SVEDRUŽI (ponedjeljak, 16. kolovoza)**

U ponedjeljak, 16. kolovoza slavi se sveti Rok, zaštitnik od kuge, kolere i teških zaraznih bolesti, a u novije vrijeme i od AIDS-a. Uz to, štiti od bolesti nogu i rana na nogama. Zaštitnik je životinja, pasa i veterinara. Također, štuje se kao i zaštitnik od prirodnih nepogoda.

**U kapeli svetog Josipa Radnika u Svedruži čuva se kip svetog Roka**, gdje će se u ponedjeljak (16.8.) slaviti sveta misa, s početkom u 19:00 sati.

#### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>PON 16.8.</b>	<u>Sv. Stjepan Ugarski, kralj</u>	<b>19:00</b>	Vika, Antun, Ivan Vincelj, Marija Leskovar
<b>SRI 18.8.</b>	Jelena Križarica	<b>19:00</b>	Mirko, Josip, Marija, Branko, Biserka Cajhen
<b>NED 22.8.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>9:30</b>	Alojzija gd., Josip Žlabravec * Viktor gd., Barica Zajec
<b>21. N.K.G.</b>	<b>Kapela sv. Štefana</b>	<b>11:00</b>	Franjo Petrak gd. (od supruge i djece) * Marija, Leopold, Josip Vešligaj, Dragica, Antun Drenški * Dragutin, Milica, Darko Božić, Mirko Gajšak

**PROŠTENJE SVETOG STJEPANA KRALJA u kapeli svetog Štefana**  
22. kolovoza u 11:00 sati.